

新泰市人民医院 顺利通过三级乙等综合医院复审



8月23日,在新泰市人民医院三级乙等综合医院复审现场反馈会上,山东省等级医院评审工作专家组组长王胜对现场评审结果宣布“新泰市人民医院现场评价成绩符合三级乙等综合医院标准要求,专家组予以通过!”这标志着该院顺利通过三级综合医院等级复审的现场评价。

8月21日至23日,按照山东省卫健委的统一部署,山东省医院评审工作组一行8位专家对新泰市人民医院进行医院等级复审现场评审工作。21日下午,新泰市人民医院三级综合医

院等级复审现场评审汇报会召开。泰安市卫健委副主任徐学森致辞,他代表泰安市卫健委对专家组的到来表示热烈的欢迎,并简要介绍了新泰市人民医院在服务新泰地区人民和卫生事业发展中所作出的成绩,希望专家组通过严格的检查和悉心的指导,帮助医院持续改进、提升内涵,持续推进医院高质量发展。

新泰市市委副书记、市长赵书刚在致辞中对省卫健委专家组莅临医院进行现场复审表示感谢。他指出,复审既是对医院标准化建设工作的全面检验,也是对新泰市整体卫生健康工作的督促和指导,必将对新泰市卫生健康事业发展起到重要的促进作用。医院要以此次复审为契机,认真落实评审专家的意见和建议,进一步健全完善医院管理长效机制,巩固提升前期成果,努力将医院打造成全国一流的县级综合医院。

评审期间,评审专家分为综合管理一组、综合管理二组、医疗管理一组、医疗管理二组、药事管理组、护理管理组、院感管理组7个组,根据《三级综合医院评审标准》要求,通过个案追踪、系统追踪、综合查阅、听取汇报、现场演练、设备设施检查、访谈等多种检查方式,对医院管理、医疗质量、护理、药事、

院感、后勤管理及服务等方面进行了全方位、多维度的考核和评价,并提出了很多建设性意见。现场评审中,各组评审专家累计走访了119个科室和部门,访谈院领导、医务人员、后勤保障人员、患者及家属等658人次,查看仪器设备189件,查阅资料545份,组织心肺复苏、暴力伤医、突发公共卫生事件及消防等应急演练38场次,考核操作26人次。专家们严谨、细致、专业的检查和指导令大家受益匪浅。

23日上午,新泰市人民医院等级复审现场评审反馈会在3号楼4楼会议室举行。会上,7个组的评审专家,分别就检查内容、工作亮点、存在的问题及改进建议等内容进行了逐一反馈。评审专家就医院管理、内涵建设、精神风貌、质量控制及持续改进等方面给予高度评价。

专家组一致认为,新泰市人民医院高度重视标准化建设和等级复审工作,全院上下真正意义上形成了以评促建、以评促改、评建并举、重在内涵的良好氛围,充分落实了以病人为中心,在医疗质量与患者安全、合理用药、优质护理服务、后勤保障、医院文化建设等方面给予了充分肯定。同时,专家组也对医院管理与运行过程中存在的问题提出了宝贵的意见和建议,为医院工作持续改进和实现新一轮高质量发展提供了有力保障。

新泰市人民医院院长张传军表示,“这次现场复审评价结束了,但我们的任务还远远没有完成,这只是一个新的开始。我们不忘初心,牢记使命。以此为新的起点,带领全院职工向更高的目标挺进,大力提升服务能力和服务水平,



大力提升管理能力和管理水平,大力加强医院的文化建设。全院干部职工团结一致,共同努力在新的征程上,汇集最优秀的人才,造就最

强的队伍,建设最好的县级医院。”
齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王坤 通讯员 周峰 赵霞 郑萍 王晓培